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A hőtérképes nőgyógyászati vizs­
gálatot végző berendezés pon-
tosan ezek közé az ügyeletes 

csodák közé tartozik. 
Dr. Weidner Andrást, az ORMOS INTÉ-
ZET nőgyógyászát kérdezem arról, hogy 
miért tekinthető forradalmian új eljárásnak 
a vizsgálat, és hogy létezik az, hogy egy 
nőgyógyászati vizsgálat ilyen népszerű a 
hölgyek körében?
Napjainkban egyre inkább jellemző, hogy 
a nők jelentős hányada komoly hangsúlyt 
fektet az egészségére – kezdi a választ be-
szélgetőpartnerem.  Érdekes módon a nők 
jóval fogékonyabbak a prevencióra, a meg-
előzésre, mint a férfiak. 
Nos, a hőtérképes nőgyógyászati 
vizsgálat nagyban segíti a hagyomá-
nyos nőgyógyászati szűrővizsgála-
tot, és annak fontos kiegészítő eleme.                                                                                              

– Ez azt jelenti, hogy teljes egészében 
megváltozik a korábbi vizsgálati módszer? 
– faggatom kíváncsian Weidner doktort.
– Ennek a szűrővizsgálatnak a népszerűsé-
ge abban rejlik, hogy a korábbi módszert 
kiegészítve az első lépcsőként alkalmazott 
nőgyógyászati vizsgálószéket felcseréli egy 
hőtérkép készítésére alkalmas hiperérzé-
kenységű kamera, valamint egy ehhez ren-
delt nagyteljesítményű számítógép, amely 
egy kifejezetten erre a célra fejlesztett szín-
képelemző programmal van ellátva. 
– Jelent-e nagyobb kellemetlenséget a hő-
térképes vizsgálat a nők számára? 
– Nem, mert szinte minden esetben elegen-
dő fehérneműben megállni a termokamera 
előtt másfél méter távolságban, és anélkül, 
hogy akár egyetlen ujjal is megérintenénk 
a vizsgált személyt, a berendezés elkészíti 
a kívánt terület hőtérképét, és ebben rejlik 
népszerűsége! Az elkészült felvétel sok 
esetben olyan belső elváltozásokat tár fel, 
amelyeknek fájdalmat okozó tünetei még 
nincsenek.  
A nőgyógyászati kórképek egy része ál-
landó visszatérő tünetekkel járhat hosszan-
tartóan. Tapasztalataink szerint bizonyos 
otthoni praktikákkal ezek a problémák 
átmenetileg orvosolhatóak, de úgy gondo-
lom, a kiváltó okot és annak pontos helyét 
célszerű behatárolni, mert akkor a problé-
ma véglegesen megszüntethető.
Minden, a szervezetünkben lezajló gyulla-
dásos folyamat hőmérséklet eltéréssel jár. A 
berendezés 0,5 Celsius fok eltérést is képes 
érzékelni, és ennek megfelelően pontos út-
mutatást ad az orvos számára, hogy testünk 
melyik része „hibásodott” meg.

– Ez azt jelenti, hogy 
a kialakulófélben 
lévő, vagy meglévő 
tumoros terület hő-
eltérését is érzékel-
heti a berendezés? 
– faggatom tovább 
Weidner doktort.
– Ha a termográf  
nagyobb hőeltérést 
mutat plusz vagy mínusz irányban, ez már 
utalhat komoly problémára. Ilyen esetben 
azonnali nőgyógyászati szűrővizsgálatot és 
ultrahangos vizsgálatot szoktunk végezni. 

A riport végeztével beszélgetőpartnerem 
az ORMOS Intézet festőien szép parkján 
átkísérve elkalauzolt abba az épületszárny-
ba, ahol a hőtérképes nőgyógyászati vizs­
gálatot végzik. A doktor megmutatta és 
elmagyarázta a gép működését. A modern 
orvostudomány vívmányai és dr. Weidner 
András szakmai eredményeinél meggyő-
zőbb számomra csak a rendelő előtt vá-
rakozó lányok, asszonyok arcán látható 
nyugalom volt. 
Hazafelé menet azon tűnődtem, vajon hány 
nőtársunk gyógyulhat meg „időben” csak 
azért, mert ennek a cikknek kapcsán tu-
domást szerez arról, hogy más módszer is 
létezik, nem csak az, amelyet eddig meg-
tapasztalt. (x)
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Szinte hihetetlen, hogy az orvostudomány szolgálatában álló szakemberek napjainkban 
újabb és újabb csúcstechnológiás berendezéseket készítenek annak érdekében, hogy  
a bennünk kialakuló betegségeket még azelőtt fel lehessen deríteni, hogy azok bármilyen 
fizikai panaszt okoznának.
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